

K i v o n a t !

Az Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. május 12-i üléséről készült jegyzőkönyvéből.

„A döntéshozatalban résztvevők száma: 15 fő.

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 5 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

145/2016. (V.12.) K.t. h a t á r o z a t

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy Orosháza Város Integrált Településfejlesztési Stratégiája (ITS) - jelen határozat mellékletében szereplő – módosítását jóváhagyja.

Végrehajtásért felelős: Dávid Zoltán polgármester
Novák Péter főépítész
Barák Anita megbízott irodavezető

Határidő: értelem szerint

K.m.f.

Dávid Zoltán s.k.
polgármester

Dr. Horváthné dr. Barta Edit s.k.
jegyző

A kivonat hitelesül:
Kiadó:



**A 7/2016. (I.29.) K.t. határozattal elfogadott
Orosháza város Integrált Településfejlesztési Stratégiája módosításának
tartalma**

Orosháza város lehetőségeinek kihasználásában egyik legnagyobb szerepe a települési környezet fejlesztésének és a turisztikai értékek minél nagyobb körben való kiaknázásának van.

A 2016 januárjában elfogadott Integrált Településfejlesztési Stratégia mindkét területet hatékonyan kezeli, magában foglalja az azokkal kapcsolatos fejlesztési elképzeléseket, középtávú koncepcióikat.

A zöldebb város és több élményt kínáló közösségi terek vezérelv alapján a belváros fejlesztésének újabb ütemeként került beépítésre a stratégiába a TOP-2.1.2-15 Zöld város kialakítása pályázati felhívás segítségével megvalósítható beruházási terv.

Ennek keretében közterek és közterek, közösségi terek létrehozása, esetlegesen új funkcióval történő megtöltése, parkolóépítés, környezettudatosságot erősítő akcióprogramok megvalósítása (települési arculatfejlesztés) a cél.

Az 1. akcióterületen (Városközpont) közterületi-zöldfelületi program valósult volna meg, amely során önkormányzati épület felújítására, új funkcióval való feltöltése (közösségi tér, mozi), hozzá közcélú parkolók építése, zöld infrastruktúra fejlesztése (köz kert, köztér, járdák vízáteresztő burkolattal való felújítása, utcabútorozás, ivókutak kihelyezése, fitness park) került volna kialakításra.

A megjelent Terület- és településfejlesztési Operatív Programok pályázati felhívásai végrehajtása érdekében azóta részletesebb vizsgálatokra került sor, melyekre alapozva módosítani szükséges a „Zöld város” programot.

Annak érdekében, hogy az élhető város és a turisztika élénkítését célzó elképzeléseket hatékonyan össze tudjuk hangolni és a tervezett beruházások egymást erősítsék, a tervezett fejlesztéseket két ütemben szeretnénk végrehajtani. Az első ütem megvalósítását Orosháza-Gyopárosfürdön (4. számú, turisztikai akcióterület) tervezzük megvalósítani, míg a második ütemet, a már a dokumentumban korábban is meghatározott 1. számú, Városközpont akcióterületen.

Ennek értelmében az első körben benyújtandó projekt elemei a barnamezős beruházás tervezett helyszíne mellett, az Alföld Gyöngye Hotel részeként működő Konferenciaközpont épületének bővítésével és abban további közösségi funkciók kialakításával valósulnak meg, valamint az ennek környezetében található területen kerül kijelölésre a zöldfelületi fejlesztés helyszíne is. A pályázat szakmai tartalma nem módosul, az alapkonceptió célja továbbra is Orosháza komplex fejlesztésének szem előtt tartása, mind a helyi lakosok, mind pedig az ide látogatók igényeinek együttes kielégítése.

Második körben a városközponti akcióterületen belül kerül sor egy önkormányzati tulajdonú ingatlan közösségi célú megújítására, valamint a zöldövezet fejlesztésére.

A fentiek szerint módosul az 1. akcióterület „Zöld város” programontja és kiegészül a 4. akcióterület projektlistája.

Az ITS-ben szereplő 1. számú, városközpont akcióterület tervezett fontosabb projektjei között szerepel a csapadékhálózat rekonstrukciója. Ezen belül a 2016-ban benyújtani tervezett projektnél pontosítást szeretnénk eszközölni a beruházással érintett utcák tekintetében.

A projekt keretén belül megvalósulna a csapadékhálózat (zárt és nyílt rendszer) rekonstrukciója, a belterületi csapadékvizek egyik jelentős befogadójának a Keleti övcsatornának a felújítása, az átemelők helyreállítása és újak kialakítása a főtér és környezete legproblémásabb utcaszakaszai vonatkozásában

Érintett utcák többek között a Dózsa György utca (különösen a zárt rendszer), a Lehel utca, Töhötöm utca, Könd utca, Thék Endre utca, Kistemplom utca, Deák Ferenc utca, Bajcsy-Zsilinszky utca, Bem József utca, Kossuth Lajos utca, Rákóczi utca, Lázár Vilmos utca, Eszperantó utca, Eötvös utca, Huba utca, Móricz Zsigmond utca, Kutasi utca, Sámsoni utca.

A módosított tartalom az 1. akcióterület leírásában és a vonatkozó hálózatos programban jelenik meg.

Természetesen amennyiben lehetőség adódik rá, úgy a későbbiekben az egész akcióterület vonatkozásában meg kell oldani a csapadékvíz elvezető rendszer felújítását.